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Komisyon Raporu 244 sıra sayısıyla bastırılıp dağıtılmıştır. 
Teklifin tümü üzerinde söz isteyen? Yok.
Teklifin tümü üzerindeki görüşmeler tamamlanmıştır. 
Maddelerine geçilmesini oylarınıza sunuyorum: Kabul edenler… Kabul etmeyenler… Kabul 

edilmiştir.
1’inci maddeyi okutuyorum:

TÜRKİYE CUMHURİYETİ VE KARADAĞ ARASINDA KARADAĞ VATANDAŞLARINA 
KONSOLOSLUK YARDIMI SUNULMASI HAKKINDA ANLAŞMANIN ONAYLANMASININ 

UYGUN BULUNDUĞUNA DAİR KANUN TEKLİFİ
MADDE 1- (1) 11 Şubat 2020 tarihinde Podgoritsa’da imzalanan ‟Türkiye Cumhuriyeti ve Karadağ 

Arasında Karadağ Vatandaşlarına Konsolosluk Yardımı Sunulması Hakkında Anlaşma”nın onaylanması 
uygun bulunmuştur.

BAŞKAN – 1’inci maddeyi oylarınıza sunuyorum: Kabul edenler… Kabul etmeyenler… 1’inci 
madde kabul edilmiştir.

2’nci maddeyi okutuyorum:
MADDE 2- (1) Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer.
BAŞKAN - 2’nci maddeyi oylarınıza sunuyorum: Kabul edenler… Kabul etmeyenler… 2’nci madde 

kabul edilmiştir.
3’üncü maddeyi okutuyorum:
MADDE 3- (1) Bu Kanun hükümlerini Cumhurbaşkanı yürütür.
BAŞKAN – 3’üncü maddeyi oylarınıza sunuyorum: Kabul edenler… Kabul etmeyenler… 3’üncü 

madde kabul edilmiştir.
Teklifin tümü açık oylamaya tabidir.
Oylama için bir dakika süre veriyorum ve oylama işlemini başlatıyorum.
(Elektronik cihazla oylama yapıldı)
BAŞKAN – 244 sıra sayılı Kanun Teklifi’nin açık oylama sonucu:
“Kullanılan oy sayısı:	  272
Kabul:		   272(x)
	 Kâtip Üye	 Kâtip Üye
	 Mustafa Açıkgöz	 Sibel Özdemir
	 Nevşehir	 İstanbul”
Teklif kabul edilmiş ve kanunlaşmıştır.
6’ncı sırada yer alan, Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un 

Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Doğu Karayip Devletleri Örgütü Arasında Mutabakat Muhtırasının 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi ve Dışişleri Komisyonu Raporu’nun 
görüşmelerine başlayacağız.

6.- Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Tekirdağ Milletvekili Mustafa Şentop’un Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Doğu Karayip Devletleri Örgütü Arasında Mutabakat Muhtırasının Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Teklifi (2/1780) ve Dışişleri Komisyonu Raporu (S. Sayısı: 97) (xx)

BAŞKAN – Komisyon? Yerinde.
                                   
(x) Açık oylama kesin sonuçlarını gösteren tablo tutanağa eklidir.
(xx) 97 S. Sayılı Basmayazı tutanağa eklidir.


